

## Delignit AG 2015 mit höchstem Umsatz der Firmengeschichte

- Umsatz um 3,9 Prozent auf 44,4 Mio. Euro gestiegen
- Konzernergebnis um 7,4 Prozent auf 1,1 Mio. Euro verbessert
- Zahlung einer unveränderten Dividende von 0,03 Euro je Aktie geplant
- Positiver Ausblick für 2016

Blomberg, 29. Februar 2016. Die Delignit AG (ISIN DE000A0MZ4B0), führender Hersteller ökologischer laubholzbasierter Produkte und Systemlösungen, hat sich auch 2015 erfolgreich entwickelt. Der Umsatz stieg nach vorläufigen, ungeprüften Zahlen um 3,9 Prozent auf 44,4 Mio. Euro nach 42,7 Mio. Euro im Vorjahr. Damit wurde der höchste Jahresumsatz der Firmengeschichte erzielt. Das Ergebnis vor Zinsen, Steuern und Abschreibungen, EBITDA, lag mit 3,5 Mio. Euro auf dem Niveau des Vorjahres. Das Konzernergebnis verbesserte sich um 7,4 Prozent auf 1,1 Mio. Euro nach 1,0 Mio. Euro im Vorjahr. Mit einer Eigenkapitalquote von 46,2 Prozent verfügt die Delignit AG weiter über eine solide Finanzausstattung. Aufgrund der guten Geschäftsentwicklung und der stabilen Liquiditätssituation wird der Hauptversammlung die Zahlung einer unveränderten Dividende von 0,03 Euro je Aktie vorgeschlagen.

Als marktführender Systemanbieter für Laderaumschutz und Ladungssicherung im Bereich leichter Nutzfahrzeuge hat die Delignit AG 2015 sowohl erfreuliche Umsatzzuwächse als auch wichtige Neubeauftragungen verzeichnet. So haben die Produktinnovationen der vergangenen Jahre im Bereich Automotive gemäß der Strategie "mehr Umsatz pro Fahrzeug" weiter positiv zur Geschäftsentwicklung beigetragen. Zudem konnte die Delignit AG im Geschäftsjahr erstmals einen Serienliefervertrag mit einem ausländischen, namhaften Automobilkonzern schließen. Des Weiteren wurde erstmals eine Serienbeauftragung außerhalb der Europäischen Union gewonnen. Zusammen mit mehreren Folgebeauftragungen im Bereich leichter Nutzfahrzeuge und im PKW-Bereich geht die Delignit AG entsprechend für den Automotive-Bereich von einer Fortsetzung der positiven Geschäftsentwicklung aus.

Getragen durch eine vermehrte Ordertätigkeit aus dem internationalen Projektgeschäft sowie den auch im zweiten Halbjahr nochmals deutlich gesteigerten Umsätzen mit Schienenverkehrslösungen, konnte sich der Bereich Technological Applications im zweiten Halbjahr spürbar positiv entwickeln und liegt damit zum Jahresende nur noch rund 5 Prozent hinter dem Vorjahresvergleichswert, nachdem zum Halbjahr noch ein Minus von rund 19 Prozent verzeichnet wurde.

Die Delignit AG geht für das Gesamtunternehmen im laufenden Jahr von weiter steigenden Umsätzen aus und sieht gute Chancen, den Wachstumspfad in den Folgejahren fortzusetzen.

Der Geschäftsbericht 2015 wird ab Ende Mai im Investor Relations-Bereich der Website www.delignit.com zur Verfügung stehen.

## Über den Delignit Konzern:

Der Delignit Konzern entwickelt, fertigt und vertreibt unter dem Markennamen Delignit ökologische, überwiegend laubholzbasierte Werkstoffe und Systemlösungen. Der Delignit Konzern ist anerkannter Entwicklungs- und Projektpartner sowie Serienlieferant für Technologiebranchen wie etwa der Automobil-, Luftfahrt- und Schienenverkehrsindustrie. Die Produkte verfügen

über besondere technische Eigenschaften und werden u.a. als Einbausysteme bei Nutzfahrzeugen, brandschutzsichere Gebäudeausstattungen oder als Kofferraumladeboden in PKWs eingesetzt. Der Delignit-Werkstoff basiert in der Regel auf europäischem Laubholz, ist in seinem Lebenszyklus CO2-neutral und somit nichtregenerativen Werkstoffen wie Kunststoff und Stahl ökologisch überlegen. Der Einsatz des Delignit-Werkstoffs verbessert daher die Umweltbilanz der Kundenprodukte und erfüllt deren steigende ökologische Anforderungen. Das Unternehmen wurde vor über 200 Jahren gegründet. Die Delignit AG notiert im Entry Standard der Frankfurter Wertpapierbörse.

Weitere Informationen finden Sie im Internet unter www.delignit.com.

Kontakt:
edicto GmbH
Dr. Sönke Knop
Eschersheimer Landstraße 42-44
60322 Frankfurt
Tel. 069-90550551
Fax 069-90550577
eMail: delignit@edicto.de